

全国 首例

# 员工下班后回复工作消息 公司被判付3万元加班费

据北京日报报道 在去年的北京市高级人民法院工作报告中,提到一起利用微信等社交软件工作牵出的“隐形加班”案件。记者获悉,该案是全国首例在裁判文书中明确“隐形加班”问题的案件。针对网络时代“隐形加班”现象,法院将下班后利用微信付出实质性劳动依法认定为加班,保障

了劳动者的“离线休息权”。 该起案件中,劳动者李某起诉公司向其支付2019年12月21日至2020年12月11日的加班费。李某所主张的加班内容系其下班后,在微信或者钉钉等软件中与客户或者同事进行沟通交流付出的劳动。但公司却认为,这不属于加班。

北京市第三中级人民法院审理后认为,李某在部分工作日下午下班时间及休息日利用社交媒体工作已经超出了简单沟通的范畴,该工作内容具有周期性、固定性的特点,有别于临时性、偶发性的一般沟通,体现了用人单位管理用工的特点,应当认定构成加班,据此判决某公司向李某支付加班费3

万元。 该案判决创造性地提出“提供工作实质性”原则和“占用时间明显性”原则作为对“隐形加班”问题的认定标准,顺应了数字时代劳动形态的变化趋势,切实保护了劳动者的合法权益,入选“新时代推动法治进程2023年度十大案件”候选案列。

# 我国实现有线电视和IPTV开机广告全面取消

新华社北京1月23日电(记者王鹏)治理电视“套娃”收费和操作复杂工作开展以来,截至2023年底,经过四个多月的推进,第一阶段工作实现“开机看直播、收费包压减50%、提升消费透明度”的目标。有线电视和IPTV开机广告全面取消,开机时长从治理前的最多118秒减少到不超过35秒。

性总结部署推进会上获悉的。会议由国家广播电视总局联合工业和信息化部、文化和旅游部、市场监管总局等有关部门单位召开,通报了治理电视“套娃”收费和操作复杂第一阶段工作进展情况和成效。

治理前最高的86个收费包压减到现在每个终端都不多于6个收费包。对页面、导航、收费、应用等方面进行了清晰化、醒目化、透明化升级,收费免费内容都有显著标识。

根据会议部署,2024年治理工作要推动逐步实现一个遥控器看电视。对于存量遥控器,通过广泛宣传或上门服务帮助观众使用红外遥控器学习功能,初步实现“一个遥控器看直播”;对于增量遥控器,通过制定统一的标准规范,研发推出新型遥控器,实现一个遥控器看电视的目标。此外,也将开展酒店电视操作复杂专项治理,积极推进电视机机顶盒一体化。

在压减收费包方面,据悉,各类收费包大幅压减50%以上,其中有有线电视压减72%,IPTV压减79%,互联网电视压减55%,单个终端由



# 竞猜洛城德比三番战 詹皇缺阵快船欲复仇湖人

生活报讯(一兵)北京时间1月24日11时,NBA常规赛再次上演洛杉矶德比。本赛季前两次交锋湖人均在主场战胜同城对手,本场比赛快船坐镇主场,自然希望拿下胜利来为前两场报仇。竞彩官方为本场比赛开出胜负玩法,湖人客胜为3.60,快船主胜的赔率为1.11,快船呈现碾压之势。

但重回首发的“水拉”并未受到流言影响,近5场比赛打出场均27.2分6.4助攻的亮眼数据,也直接帮助湖人解决了进攻“难产”的问题。不过本场比赛詹姆斯已经确定因脚踝伤势休战一场,缺少老当的湖人实力明显下降一档,这也意味着湖人本场比赛很可能会“战略性放弃”。

休息时间,再加上威少在场上下散发出的能量,如今的快船绝对担得上“航母”的称号。虽然本场比赛主力中锋祖巴茨缺阵,但对于兵强马壮、化学反应极佳的快船来说不足为虑。而且快船对于同城德比一向看重,加上本赛季已经两次输给湖人,明天一定会全力以赴,拿回德比战中的优势。

的影响,快船本场比赛有望大胜同城对手,在德比三番战中扳回一城。

湖人近期的状态还算不错,最近4场比赛取得了3胜1负的成绩,主教练哈姆的变阵收到了立竿见影的效果。虽然湖人仍旧想要交易拉塞尔,

快船目前可谓气势如虹,进入12月以来他们取得了19胜5负的傲人战绩。哈登的加入彻底解放了卡椒二人组,乔治目前各项命中率达到生涯新高,伦纳德也得以获得足够的

本场比赛还开出了让分胜负玩法,快船主让9.5分胜的赔率为1.176,落败赔率为1.164。可以看出在让9.5分的深盘情况下,快船依旧没有太大劣势。考虑到詹姆斯缺阵带来



### 体彩彩票

黑龙江省体彩管理中心协办

# 体彩中心发布春节休市公告

生活报讯(体宣)根据《财政部关于2024年彩票市场休市安排的公告》,体彩彩票2024年春节休市时间为2月8日(星期四)0:00至2月17日(星期六)24:00。休市期间,除即开型彩票外,停止全国其他各类彩票游戏的销售、开奖和兑奖。

体彩彩票足球传统游戏的竞猜场次安排、开售时间、停售时间和开奖时间等,按照体育总局彩票中心公布的相关竞猜场次安排执行。全国联网单场竞猜足球游戏、篮球游戏于2月7日(星期三)22:00停止销售,2月18日11:00恢复销售,具体事项以竞彩网公告为准。

休市期间,纸质即开型体彩彩票的销售活动由各省(区、市)体彩中心根据体育总局彩票中心要求和当地实际情况决定。

各类游戏兑奖期最后一天在春节休市期间的,兑奖截止时间顺延至休市后第一天(2月18日);游戏兑奖期含春节休市期间10天(含2月17日)的,兑奖截止时间顺延2天。已经售出的全国联网乐透型、数字型游戏预售票,开奖日期以中国体彩网发布信息为准。

### 开奖提示

1月24日,大乐透第24011期将迎来开奖,在上期开出了8注一等奖后,目前奖池余额滚存资金已达8.23亿。



### 哈机场今年以来 旅客吞吐量跃居 全国千万级机场 第17位

### 春运将启 哈机场预计 运送旅客 289.5万人次



### 哈市道里区 1115户困难家庭 收到救助金

### 袋装20万和2万现金 俩居民当垃圾丢了 民警帮找回

24日	日夜	晴	-15°C	西北风2-3级
25日	日夜	晴	-28°C	西南风2-3级
26日	日夜	多云	-10°C	西北风2-3级
			-21°C	西南风2-3级

# 省政协十三届二次会议 隆重开幕

### 许勤梁惠玲张安顺等到会祝贺 蓝绍敏作政协常委会工作报告 张显友主持 韩立华作提案工作情况报告



23日,政协黑龙江省第十三届委员会第二次会议隆重开幕。开幕会现场。蓝绍敏作常委会工作报告。



23日,政协黑龙江省第十三届委员会第二次会议隆重开幕。开幕会现场。

龙江新闻记者 荆天旭 张澍 摄

### 两会聚焦

## 让“流量”成为“留恋” 让“尝鲜”成为“常来” 打造我国最北冰雪经济带

委员建议:冰雪旅游要从爆红走向“长红”

02、03

东北三省唯一!

## 哈尔滨冰雪大世界 获“微博最受关注国内景区”奖

04



更亲 更近 更懂你



### 报料热线

4种报料方式  
本报官微 本报官博  
龙头新闻APP 生活报网

